

# 宜家发布千件新品提供更多家居灵感 杭州商场 400元现金券免费送



宜家2019财年中国发布会现场

本报记者 施雯

“我们相信,家从来不会是只有一个模样,当你用心去住,家才真正成为你的家。”

8月16日,宜家家居在上海举行2019新财年中国发布会,从今年8月开始,陆续有超过千件新品将登陆中国市场。

随着宜家全新《家居指南》的发布,8月17日-28日宜家杭州商场将通过微信扫码发起“2019家居指南大礼包”兑换活动,为到店客户赠送包含400元现金券和宜家热门产品的大礼包。

目前,宜家在中国的20座城市设有25家实体店,发布会上钱江晚报记者还得到一个消息:粉丝们期盼已久的宜家电商平台,将在年底前上线,通过宜家家居中国官网,全国149个城市都能网购到宜家的商品。

## 宜家《家居生活报告》出炉 49%的家庭矛盾由家里太乱引发

新鲜出炉的宜家全球《家居生活报告》调查结果显示,“东西过多”是压力产生的最重要因素。全球范围内有27%的人认为,社会向我们施加压力,迫使我们过极简生活。49%的人表示家庭矛盾的主要原因是家中杂乱的不同感受。所有家庭矛盾中,有17%源自侵犯彼此的空间。有42%的人表示,争取个人空间非常困难。

对此,宜家用巧妙实惠的家居用品提供了一系列家居解决方案,和大家分享。

对住在城市公寓的家庭而言,客厅是家里最大的空间。宜家在客厅使用了多种可变换坐具,把这里变成家里最灵活的空间,比如可坐可卧的宜家弗罗特博沙发床,床上的靠垫可更换,以契合不同场合及需求。迪胡特矮凳可以摆放在任意地方,便于你舒服地坐下,不用时可以挂在墙上。

二孩家庭越来越多,儿童卧室可以通过相对在两面墙边各摆放一张床的方式,为孩子们共享空间中打造出个人空间。卧室中央的开放空间摆放宜家福丽萨特桌椅,供孩子在柔软的彩色地毯上开心地玩一整天。

一居室的单身公寓一样可以做到层次分明,搁架单元有助于将睡眠区与客厅区分开来。使用宜家爱尔瓦丽系列搁架单元,充分利用门厅空间(或一切可利用的开放式墙壁),把它变成实用又美观的衣柜解决方案;用配有内置储物件的宜家马尔姆床,可存放床单和过季衣物,充分利用开放式卧室空间。

还有,家里一条不起眼的走廊,宜家也能把它变成你最喜爱的储物间,储物柜上方可搭配成排摆放的开放式储物立方体,同时打造隐秘角落摆放鞋子,还要带一排挂钩,便于你在忙碌的一天结束后,把帽子、包包和雨伞挂在上。

宜家一直很强调保护资源和材料的再利用。比如,厨房里可以采用混合回收木材和PET瓶制成的孔巴卡储物柜门,用这种更可持续(通常也更省钱)的方式储物;购买商场散装桶里的谷物,回家后将它们装进玻璃罐,



放在宜家结实的奥马尔搁架单元上,告别过度包装和浪费,迎接美观的摆设。

如果你的空间里摆满了值得观赏的有趣物品,比起显眼的家具,低调的家具可能更适合你,比如可以摆放在任意位置的几乎透明的宜家托亚斯椅子。把带玻璃柜门的宜家赖尔多书架并排摆放在餐厅,展示你收集碗碟、玻璃器皿和餐具,既是装饰又能给用餐区增添优雅气息。

## 宜家中国电商平台年内上线 杭州商场以旧换新大礼包免费送

目前,宜家在中国的20座城市设有25家实体店。不过发布会上宜家官方透露,粉丝们期盼已久的宜家电商平台,即将在今年年底前上线。通过宜家家居中国官网,全国

149个城市都能网购到宜家的商品。

虽然还没上线,但很多人很关心的问题是,那宜家网购的商品和实体店一样吗?退换货、送货安装等售后服务又是怎样的?

目前,宜家已经试点了上海网上商城。钱江晚报记者浏览后发现,除了厨房橱柜这样需要上门测量、设计的定制商品外,上海网上商城几乎能买到所有实体店内的商品。买小件商品快递8元起步,大于30公斤的属于大件商品,上海地区运费起步是119元。至于退换货的时间,是从收到商品的60天内,宜家会员退换货时间是365天。网购的商品,也同样提供收费上门安装服务。

8月17日-28日,您微信扫码立即可报名参与宜家杭州商场“2019家居指南大礼包”兑换活动,收到报名成功确认微信模块后,凭借2018年以前任意一本宜家旧的《家居指南》以及和报名成功确认微信模块,在9月1日-28日到宜家杭州商场,就可以0元免费领取“2019家居指南大礼包”一份,礼包包括400元超值家装礼金及随机赠送的2019家居指南热门单品。

宜家将尝试更多创新方式,让购物更便捷。8月27日至9月10日,宜家家居的官方微信公众号将推出宜家家居快闪店,历时2周,发行5个限量的家居灵感套装。快闪店将基于微信小程序平台,这也是宜家在数字化创新销售渠道上的尝试。



关注宜家家居官方微信公众账号,获得更多新品资讯



扫一扫,参与宜家杭州商场“2019家居指南大礼包”兑换活动